

今日建德



www.jdnews.com.cn
新闻热线: 0571—

64711111

2016年10月
星期二

11

今日8版 第2980期
农历丙申年九月十一

本报投稿邮箱: 2306041616@qq.com

建德天气

今天多云, 东北风3到4级, 今天最高气温22到24℃, 明天最低气温14到16℃。

建德市气象台提供

赏稻乡风光 品稻香风情

建德·钦堂“稻舞田间”稻香节开幕

本报讯 金秋十月、稻穗飘香。昨日上午，建德·钦堂“稻舞田间”稻香节在钦堂乡蒲田村省级粮食功能区隆重开幕。嘉宾游客云集在青山绿水环绕的稻田之间，赏彩稻艺术景观、观农民文艺汇演、玩趣味农事运动、品原生稻香风情，深度体验传统农耕文化的底蕴和魅力。

市委书记戴建平宣布稻香节开幕，市长童定干在开幕式上讲话，市领导尤荣福、童文扬、张早林、俞朝辉、吕勇出席了开幕式。

童定干说，春种秋收、春华秋实，眼下正是收获的季节。举办此次稻香节系列活动，不仅是建德推进农业供给侧结构性改革的有益尝试，也是实现旅游业供给侧改革的积极探索，更是谋划农业与旅游业融合发展、着力打造第六产业的有力举措。今后，我市将更加注重做好“互联网+农业+旅游业”文章，推动一二三产融合互促发展。同时也真诚地希望参加本次稻香节的嘉宾们能够继续关注建德、宣传建德、推介建德，让更多的人了解建德、走进建德。

开幕式上，还举行了全国杰康诺会员之家生态米供应基地授牌仪式，杭州旅游集散中心、建德旅行社也分



别与钦堂乡、杭州建坤农业开发有限公司签订了《全域旅游合作协议》和《农业旅游输送游客合作协议》，杭州建坤农业开发有限公司现场向会员代表和游客代表赠送了生态新米。

据悉，建德钦堂“稻舞田间”稻香节是第17届中国·17度建德新安江旅游节的重要内容之一，在当天的活动中，千人“割稻秀”、农事运动

会、乡村文艺汇演等一个个精彩的节目陆续进行，游客们或在金色稻田中挥舞镰刀体验收获的喜悦，或在充满农村生活元素的趣味运动会中感受劳动的乐趣，就连点缀在田间的一个个栩栩如生、憨态可掬的稻草雕塑，也让他们领略到了别具一格的稻草艺术风情。
(记者 龚一桦 宁文武)

民革中央副主席 修福金来我市调研

本报讯 昨日下午，民革中央副主席、全国人大外事委员会副主任修福金一行，在民革浙江省委会副主委俞建民等陪同下来我市调研。市领导周徐胤、严凌云、吕勇陪同调研。

修福金一行实地考察了建德民革党员之家和浙江省爱国主义教育基地——新安江水电站，并与市领导及民革建德市委会班子成员进行座谈。近年来，民革建德市委会着力实施“向心、助力、牵手、强基”四大工程，以“提升参政力、增强凝聚力、扩大影响力”三力建设为载体，各项工作取得有目共睹的成绩。其中，建德民革党员之家是根据民革浙江省委会关于推进示范性党员之家建设的意见要求，于今年7月底正式揭牌启用，设置了会议室、活动室、资料室和会客室，是杭州市首个“民革党员之家”。

修福金听完大家发言后指出，民革建德市委会不但工作做得好，而且经验总结得好。民革建德市委会所取得的成绩，离不开中共建德市委的领导，离不开市委统战部的指导，离不开市政府的支持，离不开坚强的民革领导班子和广大民革党员的齐心协力。希望民革建德市委会继续坚持中国共产党领导，坚持中国特色社会主义道路，坚持社会主义核心价值观，坚持意识形态正能量，把民革党员之家建成兼具政治性、文化性，家和万事兴的大家庭。
(记者 宋胜清)

镇村干部记好红黄紫灰四色本

大洋镇落实党风廉政建设责任“全程留痕”

本报讯 “欢迎袁红同志来大洋工作，希望今后工作中要有整体意识、纪律意识、廉政意识……”日前，大洋镇党委书记龚鑫一边和新上任的党委委员袁红谈话，一边在一本紫色封面的本子里认真记录着。自今年6月起，大洋镇在全市率先探索落实党风廉政建设责任“全程留痕”工作，镇村干部们按照各自角色不同，分别记录着红、黄、紫、灰四色封面本子。

在大洋镇纪委办公室，记者看到，办公桌上整齐地摆放着一叠厚厚的

的记录本，一眼望去似乎是工作台账，但仔细一看却大有“玄机”，首先是这些本子封面的颜色不同：紫色封面的是党委（村级党组织）落实主体责任的记录本，由镇党委书记和村书记填写；红色本子由镇党委其他班子成员填写；灰色封面的是落实监督责任的记录本，由镇纪委书记和村监会主任填写；黄色封面的则由镇中层干部填写。

翻看这些本子，紫色封面的本子里有部署传达会议、听取班子其他成员履责汇报、谈话提醒记录等5类表

格，红色的有向主要领导汇报履责情况、听取科室和所联系村汇报等4类表格……大洋镇纪委相关负责人告诉记者，不同身份的干部履行不同的责任，所记录的内容也不尽相同。

(下转第2版)



吴兴童装 迈向“智造”

扫一扫衣服上的小小二维码，父母便可收到孩子的实时位置等信息，帮助走失的孩子找到家人；看似普通的卡通T恤却暗藏玄机，手机扫一扫衣服上的图案，图案就会变成3D动画，声情并茂地给孩子们讲故事……这些场景并不是科幻小说里的情节，而是湖州吴兴区织里童装产业借助科技创新，插上“智慧翅膀”的生动实践。

这两天，位于织里镇的湖州俏皮狗服饰有限公司很是忙碌，企业除了要赶下一季度的订单，
(下转第2版)



中国银行
BANK OF CHINA

中国银行信用卡伴您

高温来袭，你还在自己洗车么？ 中国银行信用卡推出一元洗车服务啦！

每月消费满**200元以上**，即可享受每月两次一元洗车机会！
快来中国银行扫一扫办信用卡、立享返现，**刷99元返50元**！
这个夏天，让中国银行信用卡伴您渡过！

扫我办卡

洗车点：速七（罗桐）、车时代（锦华园）、车驿站（严州大道）、欧巴（桥南）、车友（寿昌）、车管家（梅城）

详情请咨询中国银行各营业网点 64780026 64780027